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Poznámky k účtovnej závierke 
 

zostavenej k  30. aprílu 2020 
 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 Názov právnickej osoby a jej sídlo: 

Střída sport Slovakia s.r.o., Vápenná 15, 821 04 Bratislava, IČ: 50070312 

 
Spoločnosť Střída sport Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) je spoločnosť s ručením 
obmedzeným. Spoločnosť bola založená 10. novembra 2015 spoločenskou zmluvou a do 
Obchodného registra bola zapísaná 8. decembra 2015 (Obchodný register Okresného 
súdu  Bratislava I v Bratislave, oddiel. L Sro, vložka č.107802/B). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 
- poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných spoločenských podujatiach 
 
Spoločnosť sa špecializuje na predaj hokejového vybavenia a poskytovania profesionálneho 
servisu. Okrem veľkoobchodného predaja prevádzkuje 4 maloobchodné predajne v mestách 
Trenčín, Nitra, Poprad a Banská Bystrica.  
 

 Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 30.4.2019 bola schválená 
valným zhromaždením spoločnosti dňa 30.10.2019. 

 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 30. aprílu 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. mája 2019 do 30. apríla 2020. 
 

 Informácie o orgánoch spoločnosti 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 30. aprílu 2020 je nasledovná: 
Mgr. Martin Střída  2.550,00 EUR 
Jaroslav Vosmík   2.450,00 EUR 

 
Dňa 17. 10. 2019 bola poskytnutá členovi štatutárneho orgánu pôžička vo výške 15 000 eur pri 
úrokovej sadzbe 3,5% p.a. Splatnosť je pôžičky je stanovená na 30. 11. 2020. 
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Okrem vyššie spomenutej pôžičky neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu 
ani inému orgánu účtovnej jednotky v období od 1.5.2019 do 30.4.2020 poskytnuté iné 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na 
súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 
 
 

 Údaje o konsolidovanom celku 
 

 Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.  
 
 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Tabuľka k zamestnancom 

Názov položky Bežné  účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 5 5 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

5 5 

Počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej 
činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v  Slovenskej republike 
a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Spoločnosť zvážila všetky potenciálne dopady súvisiace s vírusom COVID-19 na 
podnikateľské aktivity spoločnosti a dospela k záveru, že nemajú významný vplyv na jej 
schopnosť pokračovať v nepretržitej činnosti. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 
a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie 
bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 
aplikované. 
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 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu 
obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním 

a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov (§ 25 ZoU): 
Názov zložky Ocenenie majetku a záväzkov 

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou Obstarávacia cena 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak  Reálnou hodnotou 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou Obstarávacia cena 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný inak  Reálnou hodnotou 
 
Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu 
cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 
 

Odpisovanie 

Dlhodobý majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného 
majetku. Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  
stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého majetku  nasledovne: 

 

b) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok: 
Dlhodobý hmotný a nehmotný 

odpisovaný majetok 
číslo 
účtu 

Doba odpisovania 
(počet rokov) 

Ročná odpisová 
sadzba  

(%) 

Metóda odpisovania 

Ostatné stroje - brúsky 022.A 6 25 rovnomerné 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa 
tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej 
hodnoty. 

 Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) 
znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným 
zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť 
účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa 
účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 

 Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. 
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Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými 
položkami. 
 
 

 Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch. Oceňujú sa 
menovitou hodnotou. Zníženie sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

 Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, 
pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 

 
 Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 
známych rizík alebo strát z podnikania a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie 
existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 

 Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 
ocenení. 
 

 Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a 
odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 
straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 
Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú 
daňovú pohľadávku. 

 
 Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov,  zákonného 
rezervného fondu, výsledku hospodárenia minulých rokov a výsledku hospodárenia 
v schvaľovacom konaní.  
Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri 
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okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe 
rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, 
sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa 
vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými 
vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod. 
 

 Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) 
sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto 
cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 
Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty 
nakúpené alebo predané.   
 

 Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, 
obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy 
sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú [rovnomerne v účtovných obdobiach, 
ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového rozlíšenia metódou efektívnej 
úrokovej miery].  
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja hokejového tovaru. 

 
                   
 Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve. 

Spoločnosť v marci a apríli 2020 čerpala príspevok pre zamestnávateľov, ktorí museli svoje 
prevádzky zatvoriť na základe rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR vo výške 
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4 090,41 EUR.  

 
 

 Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom 
účtovnom období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo 
neuhradenú stratu minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj účtovanie nevýznamných 
chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na 
výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia. 
 
V aktuálnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb 
minulých účtovných období. 

 
III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

1. Vlastné imanie 

Spoločnosť nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods.2 a § 217 a Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov. 

2. Informácie o záväzkoch  

 
Tabuľka k záväzkom z obchodného styku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 606 110 554 197 

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou 
dobou splatnosti do jedného  roka 

85 864 52 903 

Krátkodobé záväzky spolu 691 974 607 100 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od 
jedného do piatich rokov vrátane 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac 
ako päť rokov  

0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 691 974 607 100 

 
     

3. Náklady / výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Výsledky spoločnosti negatívne ovplyvnila udalosť, na základe ktorej podala spoločnosť trestné 
oznámenie. Spoločnosť zohľadnila túto udalosť v účtovníctve sledovaného účtovného obdobia 
a prijala opatrenia, aby zabránila opakovaniu tejto situácie. 
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 Informácie o ostatných finančných povinnostiach účtovnej jednotky 

Spoločnosť má v nájme kancelárske priestory a 4 predajne. Finančné povinnosti vyplývajúce 
z týchto zmlúv v sume nájomného približne 60 758€ na obdobie od 1.5.2020 do 30.4.2021 
 

 Informácie o celkovej sume významných podmienených záväzkov 

V účtovnom období nevznikli žiadne podmienené záväzky. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva 
môžu byť v spoločnosti vykonané kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V 
dôsledku toho sú k 30.4.2020 daňové priznania spoločnosti za roky 2015 až 2019 otvorené a 
môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu spoločnosť nevie stanoviť dopad 
prípadných kontrol na finančné povinnosti spoločnosti. 

 
IV. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

Po 30. apríli 2020 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali také udalosti, 
ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok hospodársky 
2019/2020. 
 
 
 
 
 
Zostavené dňa: 30. 10. 2020 


